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	Määräyksenmukainen käyttö
	Määräystenmukainen käyttö
	m Turvallisuusohjeet
	Turvallisuusohjeet
	Lapset/toimintakyvyltään rajoittuneet henkilöt/lemmikkieläimet
	m Varoitus

	Hengenvaara!
	Lapset ja muut henkilöt, jotka eivät kykene arvioimaan laitteen käyttöön liittyviä vaaroja, voivat loukata itsensä tai joutua hengenvaaraan. Ota sen tähden huomioon seuraavaa:
	m Varoitus

	Hengenvaara!
	Lapset voivat lukita itsensä laitteen sisään ja joutua näin hengenvaaraan.
	m Varoitus

	Tukehtumisvaara!
	Jos lasten annetaan leikkiä pakkauksilla/muovikalvoilla tai pakkauksen osilla, lapset voivat sotkeutua tai juuttua niihin tai vetää ne päähänsä ja tukehtua.
	Pidä pakkaukset, muovikalvot ja pakkauksen osat poissa lasten ulottuvilta.
	m Varoitus

	Myrkytysvaara!
	Pesuaineiden ja huuhteluaineiden nauttiminen voi aiheuttaa myrkytyksen.
	Jos aineita on nielty vahingossa, hakeudu lääkäriin. Pidä pesu- ja huuhteluaineet poissa lasten ulottuvilta.
	m Varoitus

	Silmien/ihon ärsytys!
	Pesu- tai huuhteluaineiden joutuminen silmiin tai iholle voi aiheuttaa silmä-/ihoärsytystä.
	Huuhtele silmät/iho huolellisesti, jos ne joutuvat kosketuksiin pesu- tai huuhteluaineiden kanssa. Pidä pesu- ja huuhteluaineet poissa lasten ulottuvilta.

	Asennus
	m Varoitus

	Sähköiskun/tulipalon/ainee llisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Jos laitetta ei asenneta asianmukaisesti, se voi aiheuttaa vaaran. Varmista seuraavat seikat:
	m Varoitus

	Sähköiskun/tulipalon/ainee llisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Jos laitteen verkkovirtajohtoon tehdään muutoksia tai se on vaurioitunut, seurauksena voi olla sähköisku, oikosulku tai ylikuumenemisesta aiheutuva tulipalo.
	Verkkojohtoa ei saa taittaa, kiertää, jättää puristuksiin, rikkoa tai muuttaa eikä se saa olla kosketuksissa lämpölähteiden kanssa.
	m Varoitus

	Tulipalon/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Jatkojohtojen ja pistorasiajakajien käyttö voi aiheuttaa ylikuumenemisen tai oikosulun seurauksena tulipalon.
	Liitä laite suoraan maadoitettuun pistorasiaan, joka on asennettu oikein. Älä käytä jatkojohtoja, pistorasiajakajia tai haaroitusliittimiä.
	m Varoitus

	Henkilövahinkojen/aineellis ten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	‒ Laite voi täristä tai liikkua käytön aikana, minkä seurauksena voi syntyä henkilövahinkoja tai aineellisia vahinkoja.
	Sijoita laite puhtaalle, tasaiselle ja tukevalle pinnalle ja tasapainota se vesivaa'an ja säätöjalkojen avulla.
	Henkilövahinkojen/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	‒ Laitteen virheellinen sijoitus (torniasennus) pesukoneen päälle voi aiheuttaa henkilövahinkoja, aineellisia vahinkoja ja/tai laitevaurioita.
	Jos laite sijoitetaan pesukoneen päälle, pesukoneen syvyyden ja leveyden on oltava vähintään samat kuin laitteen vastaavat mitat, ja se on asennettava tukevasti paikalleen käyttämällä sopivaa liitäntäsarjaa. ~ Sivu 24
	Laite PITÄÄ asentaa paikalleen kyseisen liitäntäsarjan avulla. Laitteen muunlainen torniasennus on kielletty.
	Henkilövahinkojen/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	‒ Jos nostat tai siirrät laitetta laitteen ulkonevista osista (esimerkiksi laitteen luukku), kyseiset osat voivat rikkoutua ja aiheuttaa loukkaantumisen.
	Älä siirrä laitetta laitteen mistään ulkonevista osista.
	m Varoitus

	Loukkaantumisvaara!
	‒ Laite on hyvin painava. Sen nostaminen voi aiheuttaa loukkaantumisen.
	Älä nosta laitetta yksin.
	Loukkaantumisvaara!
	‒ Laitteessa on teräviä reunoja, jotka voivat aiheuttaa viiltoja käsiin.
	Älä koske laitteen teräviin reunoihin. Käytä suojakäsineitä, kun nostat laitetta.
	Loukkaantumisvaara!
	‒ Jos letkuja ja verkkojohtoja ei ole vedetty oikein, ne saattavat aiheuttaa kompastumisvaaran, josta voi seurata henkilövahinkoja.
	Vedä letkut ja johdot siten, että ne eivät aiheuta kompastumisvaaraa.

	Käyttö
	m Varoitus

	Räjähdys-/tulipalovaara!
	Liuottimien, öljyn, vahan, vahanpoistoaineen, maalin, rasvan tai tahranpoistoaineen kanssa kosketuksissa ollut pyykki voi syttyä palamaan koneellisesti kuivattaessa tai aiheuttaa laitteen räjähtämisen. Ota sen tähden huomioon seuraavaa:
	m Varoitus

	Räjähdys-/tulipalovaara!
	‒ Nukkasihtiin jäänyt materiaali voi syttyä palamaan kuivauksen aikana tai aiheuttaa jopa laitteen syttymisen tai räjähtämisen.
	Puhdista nukkasuodatin säännöllisesti.
	Räjähdys-/tulipalovaara!
	‒ Tietyt esineet voivat syttyä palamaan kuivauksen aikana tai aiheuttaa jopa laitteen syttymisen tai räjähtämisen.
	Poista mahdolliset sytyttimet ja tulitikut vaatteiden taskuista.
	Räjähdys-/tulipalovaara!
	‒ Jos laitteen lähellä on hiilipölyä tai jauhoja, seurauksena voi olla räjähdys.
	Huolehdi siitä, että laitteen ympäristö on puhdas, kun käytät laitetta.
	m Varoitus

	Tulipalon/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Laite sisältää R290-kylmäainetta, joka on ympäristöystävällinen mutta syttyvä kaasu.
	Pidä avotuli ja sytytyslähteet poissa laitteen luota.
	m Varoitus

	Tulipalon/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Jos keskeytät ohjelman ennen kuivausjakson päättymistä, pyykit eivät ehdi jäähtyä tarpeeksi ja voivat syttyä palamaan tai seurauksena voi olla myös aineellisia vahinkoja tai laitevaurioita.
	m Varoitus

	Myrkytysvaara/aineellisten vahinkojen vaara!
	Kondenssivesi ei ole juomakelpoista, ja siinä olla nukkaa. Epäpuhtauksia sisältävä kondenssivesi voi olla terveydelle vaarallista ja aiheuttaa aineellisia vahinkoja.
	Älä niele vettä tai käytä sitä muuhun tarkoitukseen.
	m Varoitus

	Myrkytysvaara!
	Liuottimia sisältävistä puhdistusaineista, kuten rasvanpoistoaineesta, voi vapautua ilmaan myrkyllisiä höyryjä.
	Älä käytä liuottimia sisältäviä puhdistusaineita.
	m Varoitus

	Loukkaantumisvaara!
	‒ Jos varaat painosi laitteen auki olevaan luukkuun tai istut sen päälle, laite voi kallistua ja seurauksena voi olla loukkaantuminen.
	Älä varaa painoasi laitteen luukkuun, kun se on auki.
	Loukkaantumisvaara!
	‒ Jos kiipeät laitteen päälle, laitteen kansilevy voi rikkoontua ja seurauksena voi olla loukkaantuminen.
	Älä kiipeä laitteen päälle.
	Loukkaantumisvaara!
	‒ Jos kosket rumpuun rummun pyöriessä, voit loukata kätesi.
	Odota, että rumpu on lakannut pyörimästä.

	m Huomio!
	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Jos laitteen pyykkimäärä ylittää enimmäistäyttömäärän, laite ei välttämättä toimi oikein tai seurauksena voi olla aineellisia vahinkoja tai laitevaurioita.
	Älä ylitä kuivan pyykin enimmäistäyttömäärää. Noudata kullekin ohjelmalle ilmoitettuja enimmäistäyttömääriä.

	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Jos käytät laitetta ilman nukanerotinta (siis nukkasuodatinta, nukan kerääjää, laitteen varusteista riippuen) tai jos nukanerotin on epätäydellinen tai rikki, seurauksena voi olla laitevaurioita.
	Älä käytä laitetta ilman nukanerotinta tai jos nukanerotin on epätäydellinen tai rikki.

	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Kevyet esineet tai kappaleet, kuten hiukset ja nukka voivat joutua imun seurauksena ilmanottoaukkoon, kun laite on käynnissä.
	Huolehdi siitä, että niitä ei ole laitteen lähellä.

	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Vaahtomuovissa ja vaahtokumissa voi tapahtua muodonmuutoksia, tai ne voivat sulaa, jos niitä kuivataan laitteessa.
	Älä kuivaa laitteessa tekstiilejä, jotka sisältävät vaahtomuovia tai vaahtokumia.

	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Jos annostelet laitteeseen virheellisen määrän pesu-, huuhtelu- tai tahranpoistoainetta, seurauksena voi olla aineellisia vahinkoja tai laitevaurioita.
	Käytä pesu-/huuhtelu-/tahranpoi stoaineita valmistajan ohjeiden mukaan.

	– Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara:
	Jos laite ylikuumenee, se ei välttämättä toimi oikein tai seurauksena voi olla aineellisia vahinkoja tai laitevaurioita.
	Varmista, että laitteen ilmanottoaukko ei ole koskaan tukossa, kun laite on käynnissä. Huolehdi lisäksi laitteen ympärillä olevan alueen asianmukaisesta tuuletuksesta.


	Puhdistus/huolto
	m Varoitus

	Hengenvaara!
	Laite toimii sähköllä. Jännitteisten komponenttien koskettaminen aiheuttaa sähköiskun vaaran. Ota sen tähden huomioon seuraavaa:
	m Varoitus

	Myrkytysvaara!
	Liuottimia sisältävistä puhdistusaineista, kuten rasvanpoistoaineesta, voi vapautua ilmaan myrkyllisiä höyryjä.
	Älä käytä liuottimia sisältäviä puhdistusaineita.
	m Varoitus

	Sähköiskun/aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Jos laitteeseen pääsee kosteutta, seurauksena voi olla oikosulku.
	Älä käytä paine- tai höyrypesuria, vesiletkua tai ruiskupistoolia laitteen puhdistukseen.
	m Varoitus

	Henkilövahinkojen/aineellis ten vahinkojen/laitevaurioiden vaara!
	Muiden merkkien toimittamien varaosien ja lisävarusteiden käyttö on vaarallista: seurauksena voi olla henkilövahinkoja, aineellisia vahinkoja tai laitevaurioita.
	Käytä turvallisuussyistä vain alkuperäisiä varaosia ja lisävarusteita.
	Aineellisten vahinkojen/laitevaurioiden vaara
	Tahranpoistoaineet ja pyykin esikäsittelyyn tarkoitetut aineet (esimerkiksi tahranpoistoaineet, esikäsittelysuihkeet jne.) voivat aiheuttaa vaurioita, jos ne joutuvat kosketuksiin laitteen pintojen kanssa. Ota sen tähden huomioon seuraavaa:


	Ympäristönsuojelu
	Ympäristönsuojelu
	Pakkaus/käytöstä poistettu laite
	Kylmäaine
	Palovaara / myrkytysvaara / aineelliset vahingot ja laitevaurio
	Laite sisältää ympäristöä vahingoittamatonta mutta palavaa kylmäainetta R290. Epäasianmukainen hävittäminen voi aiheuttaa tulipalon tai myrkytyksen.
	Hävitä laite asianmukaisesti äläkä vaurioita kylmäainekierron putkia.


	Säästövinkkejä
	Huomautus:


	Sijoittaminen ja liittäminen
	Asennus ja liitäntä
	Toimituksen sisältö
	Kuivausrummun sijoittaminen ja liittäminen
	Hengenvaara!
	Kuivausrumpu käyttää sähkövirtaa, joten on olemassa sähköiskun vaara.
	‒ Tarkasta, onko kuivausrummussa näkyviä vaurioita. Vaurioitunutta kuivausrumpua ei saa käyttää.
	‒ Varmista ennen laitteen liittämistä sähköverkkoon, että tyyppikilvessä ilmoitettu jännite vastaa sijoituspaikan pistorasian jännitettä.
	‒ Käytä vain sellaista vikavirtasuojakytkintä, jossa on tämä merkintä z.
	‒ Varmista, että verkkojohto ei taitu tai jää puristuksiin tai joudu kosketuksiin lämmönlähteiden tai terävien kulmien kanssa.

	Lapset voivat leikkiessään lukita itsensä vahingossa laitteeseen ja joutua hengenvaaraan.!
	Älä sijoita kuivausrumpua sellaisen oven tai liukuoven taakse, joka vaikeuttaisi kuivausrummun luukun avaamista tai estäisi sen avaamisen.

	Palovaara / myrkytysvaara / aineelliset vahingot ja laitevaurio!
	Kuivausrumpu sisältää ympäristöä vahingoittamatonta mutta palavaa kylmäainetta R290.
	‒ Älä peitä kuivausrummussa olevaa tuuletusaukkoa ja varmista tilan riittävä ilmanvaihto.
	‒ Varmista, että kuivausrummun lähellä ei ole avotulta tai muuta sytytyslähdettä.
	– Loukkaantumisvaara:
	– Kuivausrumpu tai tekstiilit voivat vaurioitua:
	Ota asentaessasi huomioon seuraavaa:
	Huomautus:

	Huomautus:


	Luukun avautumissuunnan vaihto
	Vaihda luukun avautumissuunta seuraavasti:
	1 Aseta ohjelmavalitsin pois päältä -asentoon, irrota kuivausrumpu sähköverkosta ja avaa luukku.
	2 Irrota ruuvit kuivausrummusta ja irrota sitten kuivausrummun luukku.
	Huomautus:
	3 Aseta kuivausrummun luukku varovasti tasaiselle alustalle ja laita esimerkiksi pyyheliina sen alle, jotta luukku ei naarmuunnu tai vaurioidu.
	4 Poista nyt ruuvit luukun saranoista ja irrota saranat kuivausrummun luukusta.
	5 Irrota ruuvit kuivausrummun luukun kahvasta ja irrota kahva.
	6 Avaa luukun kehyksen lukitus.
	7 Nosta nyt kuivausrummun luukku irti luukun kehyksestä. Käännä kuivausrummun luukku ja aseta se jälleen kunnolla luukun kehyksen päälle.
	8 Irrota ruuvit kuivausrummun luukun ylä- ja alaosasta.
	9 Irrota kehykset kuivausrummun luukusta.
	10 Vaihda kehyksien sijainti.
	11 Paina kehykset kiinni kuivausrummun luukkuun.
	12 Kiinnitä kehykset takaisin kuivausrummun luukkuun ruuveilla.
	13 Lukitse luukun kehys.
	14 Aseta luukun saranat ja kahva kuten kuvassa ja kiinnitä ne jälleen ruuveilla kuivausrummun luukkuun.
	15 Irrota suojus kuivausrummun luukun lukosta ja poista se.
	16 Irrota luukun lukko.
	17 Aseta ovenlukko (1.) kuivausrummun toiselle puolelle ja kiinnitä suojus (2.) jälleen.
	18 Kiinnitä nyt myös kuivausrummun luukku ruuveilla.
	19 Nyt voit liittää kuivausrummun jälleen sähköverkkoon, sulkea luukun ja käynnistää ohjelman.


	Lisävarusteet
	Kuljettaminen ja suojaaminen jäätymiseltä
	1 Tyhjennä kondenssivesisäiliö.
	2 Valitse ohjelmavalitsimella jokin ohjelma.
	3 Paina käynnistyspainiketta.
	4 Odota 5 minuuttia.
	Huomautus:
	5 Tyhjennä kondenssivesisäiliö uudelleen.
	6 Kytke kuivausrumpu pois päältä.
	Huomautus:
	– Koneesta voi tulla ulos jäännösvettä, joka voi aiheuttaa vahinkoja.:
	Kuljeta pystyasennossa.

	– Kuivausrumpu sisältää kylmäainetta ja se voi vaurioitua.:
	Anna kuivausrummun seistä ennen käyttöönottoa paikallaan kahden tunnin ajan.



	Kondenssiveden poistaminen
	Kondenssiveden poistaminen
	Liitä poistovesiletku seuraavasti:
	1 Poista varuste kuivausrummusta.
	2 Rumpukuivaajan toimitustila: kondenssiveden poistoon tarkoitettu letku on kiinnitetty kondenssivesisäiliön liitäntään.
	3 Irrota letku liitännästä ja aseta se säilytyspidikkeeseen.
	4 Ota poistoletku varusteista ja kiinnitä se tyhjään liitokseen.
	5 Kiinnitä poistoletkun toinen pää liitännästä A, B tai C riippuen muiden varusteiden avulla.
	m Huomio!
	– Patoutunut vesi voi tulla imetyksi takaisin kuivausrumpuun ja aiheuttaa vaurioita.:
	Varmista, että vesi poistuu pesualtaasta nopeasti. Poistoviemäri ei saa olla suljettu tai tukossa.
	– Vuoto tai ulos valuva vesi aiheuttaa vaurioita.:
	Varmista, että poistoletku ei pääse luiskahtamaan pois paikaltaan. Älä taita poistoletkua. Varmista, että lattian ja poistoliitännän välinen korkeusero on enintään 100 cm ja vähintään 80 cm, kun poisto on hajulukon kohdalla.
	6 Vedä kondenssivesisäiliö kokonaan ulos.
	7 Käännä kondenssivesisäiliötä 180° alassuin ja poista paikallaan oleva tulppa. Käännä kondenssivesisäiliö takaisin oikeaan asentoon ja aseta tulppa kondenssivesisäiliön yläpinnalla olevaan syvennykseen.
	8 Vedä suodatin pois lukitsimesta ja aseta se kondenssivesisäiliössä olevaan syvennykseen.
	9 Työnnä kondenssivesisäiliö paikalleen lukitukseen saakka.

	Huomautus:

	Pikakäyttöohjeet
	Pikakäyttöohjeet

	Tutustuminen laitteeseen
	Tutustuminen laitteeseen
	Kuivausrumpu
	Ohjauspaneeli
	Valitsimet
	Näyttöruutu
	Pyykki
	Pyykki
	Pyykin esivalmistelu
	Räjähdys- ja palovaara!
	Poista tupakansytyttimet ja tulitikut vaatteiden taskuista.
	Kuivausrumpu ja tekstiilit voivat vaurioitua.
	Poista vaatteiden taskuista kaikki esineet ja ota huomioon seuraavat:
	Huomautuksia


	Lajittele pyykki seuraavien ominaisuuksien mukaan
	Huomautus:
	Kuivausrumpu tai tekstiilit voivat vaurioitua.
	Älä kuivaa seuraavia tekstiilejä kuivausrummussa:



	Ohjelmat ja valitsimet
	Ohjelmat ja valitsimet
	Ohjelmat
	Huomautus:
	Huomautus:

	Valitsimet
	Huomautus:
	Huomautus:
	Huomautus:
	Huomautus:
	Huomautus:
	Huomautus:


	Koneen käyttö
	Koneen käyttö
	Pyykin laittaminen koneeseen ja kuivausrummun kytkeminen päälle
	Huomautus:
	1 Aseta pyykki rumpuun.
	2 Kytke kuivausrumpu päälle painamalla valitsinta #.
	3 Sulje kuivausrummun luukku.
	m Huomio!
	– Kuivausrumpu tai tekstiilit voivat vaurioitua.
	Varmista, että pyykkiä ei jää puristuksiin luukun väliin.

	Huomautus:

	Villakori
	Huomautus:
	Kuivausrumpu ja tekstiilit voivat vaurioitua.
	Älä käytä kuivausrumpua vaurioituneen villakorin kanssa.


	Kuivaus villakorin avulla
	1 Aseta villakorin jalat nukkasihdissä oleviin reikiin.
	2 Kiinnitä villakori ylhäällä olevaan lukitsimeen.
	3 Aseta haluamasi tekstiili villakorin sisään
	Huomautuksia
	1 Housut tai hame
	a) Villapaita
	b) Urheilujalkineet
	c) Pehmolelut
	2 Aseta sisäosa tai urheilujalkineet villakoriin.
	m Huomio!
	– Tekstiilit voivat vahingoittua.
	Aseta tekstiilit villakorin sisäosaan siten, että ne eivät kosketa rumpua.
	3 Valitse ohjelmavalitsimella villakoriohjelma tai aikaohjelma.
	4 Aseta kuivausaika.
	Huomautus:
	5 Käynnistä ohjelma.
	6 Ota tekstiilit pois koneesta ja kytke kuivausrumpu pois päältä.

	Ohjelman säätäminen
	Huomautus:
	1 Valitse haluamasi ohjelma, yksityiskohtaiset tiedot ohjelmista ~ Sivu 36 .
	2 Aseta haluamasi ohjelma ohjelmavalitsimella. Näyttöruutuun ilmestyvät valitun ohjelman esiasetukset.
	Huomautus:
	3 Muuta halutessasi ohjelman esiasetuksia. Tähän liittyvät yksityiskohtaiset ohjeet ~ Sivu 36 .


	Ohjelman käynnistäminen
	Huomautus:

	Ohjelman kulku
	Ohjelman muuttaminen tai pyykin lisääminen koneeseen
	1 Avaa kuivausrummun luukku tai paina käynnistyspainiketta pysäyttääksesi ohjelman.
	2 Lisää pyykkiä koneeseen tai poista tekstiilejä.
	3 Valitse halutessasi toinen ohjelma tai lisätoiminto.
	4 Sulje kuivausrummun luukku.
	5 Paina käynnistyspainiketta.
	Huomautus:

	Ohjelman keskeyttäminen
	Palovaara. Pyykki voi syttyä palamaan.
	Jos pysäytät ohjelman, ota kaikki vaatekappaleet pois laitteesta ja levitä ne jäähtymään.


	Ohjelman päättyminen
	Pyykin poistaminen ja kuivausrummun kytkeminen pois päältä
	1 Poista pyykki koneesta.
	2 Kytke kuivausrumpu pois päältä painamalla valitsinta # .

	Nukkasihdin puhdistus
	Huomautus:
	1 Avaa kuivausrummun luukku ja poista nukka luukusta.
	2 Vedä kaksiosainen nukkasihti pois paikaltaan.
	3 Poista nukka nukkasihdin syvennyksestä.
	Huomautus:
	4 Irrota kaksiosaisen nukkasihdin osat toisistaan.
	5 Käännä molemmat sihdit auki ja poista kaikki nukka.
	6 Huuhtele nukka pois juoksevan lämpimän veden alla.
	7 Kuivaa nukkasihdit, käännä ne kiinni ja aseta kaksiosainen nukkasihti takaisin paikalleen.

	Kuivausrumpu voi vaurioitua.
	Älä käytä kuivausrumpua ilman nukkasihtiä tai rikkoutuneen nukkasihdin kanssa.


	Kondenssivesisäiliön tyhjennys
	1 Vedä kondenssivesisäiliö vaakatasossa pois paikaltaan.
	2 Kaada kondenssivesi pois.
	m Huomio!
	– Likainen kondenssivesi voi olla terveydelle vaarallista tai aiheuttaa aineellisia vaurioita.
	Kondenssivesi ei ole juomavettä; siinä voi olla nukkaa. Älä juo vettä tai käytä sitä muihin tarkoituksiin.
	3 Työnnä kondenssivesisäiliö paikalleen kuivausrumpuun tuntuvaan lukitukseen saakka.
	Huomautus:


	Home Connect
	Home Connect
	1 Asenna Home Connect -sovellus mobiililaitteeseen.
	2 Kirjaudu Home Connect -sovellukseen.
	3 Yhdistä laite kertaalleen automaattisesti tai manuaalisesti kotiverkkoon.
	4 Yhdistä laite Home Connect -sovellukseen.
	Huomautuksia
	Home Connect -valikon haku näyttöön
	1 Kytke laite päälle.
	2 Paina ˜ (Remote) ja pidä painettuna vähintään 3 sekunnin ajan.
	Huomautus:

	Yhdistäminen kotiverkkoon ja Home Connect -sovellukseen
	Huomautuksia
	Huomautus:
	Automaattinen yhdistäminen kotiverkkoon
	1 Paina yhdistä.
	2 Aktivoi kotiverkon reitittimen WPS-toiminto seuraavien 2 minuutin kuluessa.

	Huomautus:
	Manuaalinen yhdistäminen kotiverkkoon
	1 Paina Verkkoliitäntä man..
	2 Paina yhdistä.
	3 Hae WLAN-asetukset näyttöön mobiililaitteessa.
	4 Yhdistä mobiililaite WLAN-verkkoon HomeConnect ja syötä WLAN-salasana (Key) HomeConnect.
	5 Kun yhteyden muodostaminen on onnistunut, avaa Home Connect -sovellus mobiililaitteessa ja tee sovelluksessa näkyvät vaiheet.
	6 Syötä Home Connect -sovelluksessa kotiverkkosi verkkotunnus (SSID) ja salasana (Key).
	7 Tee vielä viimeiset toimenpiteet Home Connect -sovelluksessa laitteen yhdistämiseksi.

	Huomautus:
	Yhdistäminen Home Connect -sovellukseen
	1 Paina Yhd. Sovellukseen.
	2 Paina Yhdistä sovellus.
	3 Kun laitteesi näkyy sovelluksessa, tee viimeiset toimenpiteet Home Connect -sovelluksessa.

	Huomautus:

	Wi-Fin aktivointi/deaktivointi
	1 Paina Wi-Fi päälle/pois.
	2 paina Käynnistys tai Pois päältä.
	Huomautuksia

	Verkkoasetusten palauttaminen
	1 Paina Verkkoasetus.
	2 Paina nollaa.
	Huomautus:

	Ohjelmapäivitys
	1 Paina Ohjelmapäivitys.
	2 Paina asenna.
	Huomautus:
	Huomautus:

	Energianhallinta
	Huomautuksia
	1 Paina Energianhallinnan.
	2 Paina yhdistä.
	3 Aktivoi Flexstart, kun haluat laitteen käynnistyvän Smart Energy System -järjestelmällä (energianhallinta).

	Flex Start
	Huomautus:
	1 Valitse haluamasi ohjelma.
	2 Paina 6 (Ajastus).
	3 Valitse haluamasi aikaväli.
	Huomautus:
	4 Paina A (Käynnistys/Tauko) .
	5 Paina ˜ (Remote).

	Huomautuksia
	Huomautus:
	1 Paina A (Käynnistys/Tauko) .
	2 Avataan luukku.
	3 Lisää tai poista pyykkiä.
	4 Sulje luukku.
	5 Paina A (Käynnistys/Tauko) .
	6 Paina ˜ (Remote).


	Tietosuojaa koskeva huomautus
	Huomautus:

	Vaatimustenmukaisuus vakuutus

	Äänet
	Äänet
	Huomautus:

	Puhdistus
	Puhdistus
	Kuivausrummun ja ohjauspaneelin puhdistus
	Hengenvaara!
	Kuivausrumpu käyttää sähkövirtaa, joten on olemassa sähköiskun vaara.
	Irrota kuivausrumpu ennen puhdistusta sähköverkosta.

	Kosteustunnistimen puhdistus
	Huomautus:
	Kosteustunnistin saattaa vaurioitua.
	Älä puhdista kosteustunnistinta hankausaineella tai teräsvillalla.


	Kondenssivesisäiliön sihdin puhdistus
	Huomautus:
	1 Vedä kondenssivesisäiliö vaakatasossa pois paikaltaan.
	2 Kaada kondenssivesi pois.
	3 Poista sihti.
	4 Puhdista sihti juoksevan lämpimän veden alla tai astianpesukoneessa.
	5 Aseta sihti paikalleen tuntuvaan lukitukseen saakka.
	m Huomio!
	– Nukka voi liata kuivausrummun ja vaurioittaa laitetta.
	Käytä kuivausrumpua vain sihti paikalleen asetettuna.
	6 Työnnä kondenssivesisäiliö paikalleen tuntuvaan lukitukseen saakka.



	Toimintahäiriö, mitä on tehtävä?
	Häiriö, mitä on tehtävä?
	Huomautus:
	Huomautus:

	Huoltopalvelu
	Huoltopalvelu

	Kulutustiedot
	Kulutustiedot
	Kulutusarvot

	8 kg
	4 kg
	8 kg
	4 kg
	1400 r/min
	126 min
	80 min
	1,24 kWh
	0,70 kWh
	1000 r/min
	148 min
	94 min
	1,46 kWh
	0,82 kWh
	800 r/min
	170 min
	108 min
	1,68 kWh
	0,94 kWh
	1400 r/min
	98 min
	62 min
	0,98 kWh
	0,55 kWh
	1000 r/min
	115 min
	73 min
	1,15 kWh
	0,65 kWh
	800 r/min
	132 min
	84 min
	1,32 kWh
	0,74 kWh
	3,5 kg
	3,5 kg
	800 r/min
	54 min
	0,43 kWh
	600 r/min
	66 min
	0,53 kWh
	Tehokkain ohjelma puuvillatekstiileille

	Seuraava “vakio-ohjelma puuvillalle” (merkitty symbolilla ü) sopii normaalimärän puuvillapyykin kuivaamiseen, ja se on yhdistetyn energiankulutuksen kannalta tehokkain märän puuvillapyykin kuivaamiseen.
	8 kg/4 kg
	1,46 kWh/0,82 kWh
	148 min/94 min
	Tekniset tiedot
	Tekniset tiedot
	*9001354190*
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